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M O Ç Ã O Nº. 124

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2024

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Fundado em 1950 como um Programa Oficial da Igreja Adventista 
do Sétimo Dia, o Clube de Desbravadores atende crianças e adolescentes de 
10 a 15 anos, visando o desenvolvimento físico, mental e espiritual.

O Clube está presente em mais de 160 países, com 
aproximadamente 90.000 sedes e mais de 1,5 milhão de participantes. No 
Brasil, os primeiros clubes surgiram em 1959, nos estados de São Paulo e 
Santa Catarina.

Em Botucatu, a origem remonta ao ano de 1990, quando foi 
estabelecida a primeira diretoria, assim, em 1991 o clube ganhou forma e 
recebeu o nome de Martinho Pescador, tendo como diretor o senhor Nilo 
Marques Lobato. 

Com o passar do tempo, mais uma unidade se estabeleceu na 
cidade, assim, no bairro Vila dos Lavradores teve origem o Clube Maratana em 
2001, onde o primeiro diretor foi o senhor Robson Leandro Rodrigues Carmo. 
Posteriormente, uma nova direção mudou o nome do clube para Mensageiros 
da Esperança.

Em 2015, uma nova liderança surgiu sob o comando de Evandro 
Fernandes Gueirros e houve novamente a mudança de nome para Clube 
Guerreiros do Rei, vigente atualmente. 

O Clube Desbravadores acolhe meninos e meninas de diferentes 
classes sociais, cor e religião e realiza reuniões semanais com o objetivo de 
desenvolver os talentos, habilidades, percepções e o gosto pela natureza.

Os membros vibram com as atividades ao ar livre, acampamentos, 
caminhadas, escaladas, explorações nas matas e cavernas. São incentivados 
também a cozinhar fazendo fogo sem fósforo, demonstrando, assim, habilidade 
com a disciplina através de ordem unida.

Desse modo, as crianças e jovens desenvolvem criatividade nas 
artes manuais e aprendem sobre os males causados pelo uso do fumo, álcool 
e outras drogas, bem como desenvolvem a habilidade do trabalho em equipe, 
procurando sempre ser úteis à comunidade, prestando socorro em 
calamidades e participando ativamente de campanhas comunitárias para 
ajudar pessoas em situação de vulnerabilidade.
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[Parte integrante da Moção nº 124/2024]

Como forma de reconhecer o trabalho de instituições que 
proporcionam impactos positivos na sociedade APRESENTAMOS à Mesa, 
depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao CLUBE 
DE DESBRAVADORES MARTIM PESCADOR, na pessoa do diretor ROBSON 
LEANDRO RODRIGUES e ao CLUBE DE DESBRAVADORES GUERREIROS 
DO REI, na pessoa do diretor RONY NASCIMENTO CARDOSO, extensiva aos 
demais membros da diretoria e a todos os colaboradores, pelo excelente 
trabalho realizado para o desenvolvimento físico, social, mental e espiritual das 
crianças e adolescentes de nossa cidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2024.

Vereador Autor ABELARDO
REPUBLICANOS

AWCN/dvm
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de setembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=4E69S2NY5TM4MR6P, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 4E69-S2NY-5TM4-MR6P
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